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OBLICZENIE POJEMNOSCI ZBIORNIKOW — WSKAZNIK RETENCJI CALKOWITE]J

Obliczenia pojemnosci zbiornikow dokonano na podstawie wzoru znajdujgcego si¢ w
podreczniku wdrazania projektu — wytycznych do realizacji obiektow matej retencji pt.
»Zwigkszanie mozliwosci retencyjnych oraz przeciwdziatanie powodzi 1 suszy w
ekosystemach lesnych na terenach nizinnych” czg¢s¢ 11 — Wytyczne do realizacji projektu.

Wg. wytycznych przyjeto przedmiotowy zbiornik jako zbiornik zaporowy. | zgodnie ze
wzorem ponizej, obliczono pojemno$¢ zbiornika.

[lo$¢ retencjonowanej wody przez zbiornik, oszacowano wg. ponizszego wzoru:
V=(P*G)+ (0,6 L Ah? x7)

gdzie:

P — powierzchnia lustra wody [m?],

G — $rednia gleboko$¢ zbiornika [m]

L — dtugo$¢ zbiornika [m]

Ah — wysoko$¢ pietrzenia [m]

Z — wspotczynnik wodochtonnosci gleby [-]

Dane:

Parametr | Jednostka | Zbiornik nr 1 Zbiornik nr 2 Zbiornik nr 3 Zbiornik nr 4
P m? 900 1535 1139 1516

G m 0.75 0.75 0.90 0.92

L m 71.50 94.75 75.53 84.08
Ah m 1.20 1.20 0,96 1.20

Z - 100 100 100 100

Objetos¢ retencjonowanej wody wynosi:

Zbiornik 1:

V1 — (900*0.75) + (0.6 * 71.50 * 1.202 * 100) = 675 + 6177.6 = 6852.60
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V1 = 6852.60 m3

Zbiornik 2:

V2 — (1535*0.75) + (0.6 * 94.75 * 1.202 * 100) = 1151.25 + 8186.40 = 9337.65

V2 =9337.65 m?

Zbiornik 3:

V3 — (1139*0.90) + (0.6 * 75.53 * 0.962 * 100) = 1025.10 + 4176.51 = 5201.61

V3 =5201.61 m?3

Zbiornik 4:

V4 - (1516*0.92) + (0.6 * 84.08 * 1.202 * 100) = 1394.00 + 7264.51 =8658.51

V4 = 8658.51 m3

Lacznie objeto$¢ retencjonowanej wody wynosi:

Ve = 6852.60 + 9337.65 + 5201.61 + 8658.51 = 30 050.37 m3
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